

镇江政协八届二十八次主席会议召开 专题视察推进我市乡村旅游

17日,镇江市政协召开八届二十八次主席会议,专题视察推进我市乡村旅游发展,促进乡村振兴。镇江市政协主席李国忠,副主席朱云峰、徐平、朱开宝、卢道富、陈林海出席会

议。我市市长周必松,市政协主席章壮钧参加会议。

主席会议成员现场视察了白兔镇伏热花海景区和茅山白鹭农业生态园两处乡村旅游项目,听取了相关工作汇报。李国忠对我市乡村旅游发展形势给予肯定。他指出,句容发展乡村旅游,有基础、有条件、有特色、能做好,发展乡村旅游,必须打造以质取胜的精品工程,在品质和声誉上下功夫,在风景、餐饮、道路、民宿、受众、乡情、农事、故事等八个方面动脑筋,真正打造出“看得见草绿花红,听得见鸟叫蛙鸣,闻得到花香菜香,享受到野趣野味,记得住乡情乡愁”的乡村旅游精品工程。李国忠强

调,发展乡村旅游,必须汇聚社会各界的强大合力,以全域旅游的理念为引导,进一步整合要素资源,强化服务保障,汇聚工作合力,做到全要素整合、全流程保障、全社会共享、全方位宣传,确保乡村旅游推进有序有力有效。

周必松作工作汇报。

据了解,截至目前,我市共有全国农业旅游示范点3家,全国休闲农业与乡村旅游五星级园区2家,示范点1家,江苏省三星级以上乡村旅游区41家,江苏省自驾游基地2家,乡村旅游点200多家。2018年,通过乡村旅游累计吸纳农村劳动力直接就业1万多人,实现旅游综合收入100多亿元。

张慧君 顾辉

全国医改工作电视电话会议召开

潘群在我市分会场收听收看会议实况

17日,2019年全国医改工作电视电话会议召开。会议深入贯彻党中央、国务院关于深化医药卫生体制改革的重大决策,系统总结了2018年深化医改的进展和成效,深入分析了当前医改新形势、新任务,对做好2019年医改和医疗卫生管理工作提出了明确要求。市委书记潘群在我市分会场收听收看会议实况。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于卫生健康工作重要指示精神,认真落实李克强总理批示要求,以

大卫生大健康为统领,一以贯之地落实一个理念、突出两个重点,就是坚持预防为主,解决看病难和看病贵问题,深化三医联动改革,坚定不移推动医改向纵深发展,不断增进人民群众健康福祉。会议要求,要把预防为主摆在更加突出的位置,推进健康中国行动,开展癌症、慢性病等疾病的预防筛查、早诊早治,优化基本公共卫生服务,发挥中医药在防病治病中的优势和作用,努力使广大群众不得病少得病。及时完善和全面推开国家组织药品集中

采购制度,推动降低药品和高值医用耗材虚高价格,做好基本药物、急救药等供应保障,同步推进医疗价格、医保支付、薪酬制度等综合改革,切实减轻群众看病负担。加快推进区域医疗中心建设,完善医联体管理,发展“互联网+医疗健康”和社会办医,优化资源布局,促进分级诊疗。加强药品疫苗、医疗服务质量监管,守好健康安全防线。扎实推进健康扶贫,精准补齐贫困地区健康短板,强化大病保障,防止因病致贫返贫。 张婷

市委组织部再次推进 扫黑除恶专项斗争

17日,市委组织部召开全市组织系统扫黑除恶专项斗争推进会,对重点任务进行再推进、再部署。市委常委、组织部长、统战部长蒋建中出席会议。

会上,蒋建中指出,扫黑除恶专项斗争是党中央作出的重大决策部署,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固,具有重大而深远的意义。他强调,必须进一步提高政治站位,把开展扫黑除恶专项斗争作为牢固树立“四个意识”、坚决践行“两个维护”的重大政治工程来抓;必须进一步履行工作职责,发挥组织系统在扫黑除恶专项斗争中的重要作用;必须进一步强化斗争精神,倒排刚性要求、硬性指标,一贯到底落实,确保组织系统扫黑除恶专项斗争取得实效。

张婷



18日,我市第六届桑果紫酒节开幕。来自全国各地的游客齐聚茅山镇丁家边村,共同采桑、品酿。据了解,近年来,通过政府引导、市场主导、大户参与、集中连片、适度规模的原则,该镇改良桑基品种和结构,加快桑基产业转型升级,逐步形成以深加工、观光采摘、休闲体验等三位一体的桑基产业体系,让当地农民人均收入不断攀升。图为活动现场。 王欣 杨涛 摄影报道

第十六届人民政府 第23次常务会议召开

17日,市长周必松主持召开第十六届人民政府第23次常务会议,讨论研究政府工作事项。市委常委、常务副市长宋飞雄,副市长侯华锋、张荣海、孙桂林、冯琳、沈向民出席会议。

会议讨论了《修订句容市政府重点投资项目变更验收及移交管理细则》《句容市群租房安全隐患排查整治工作方案》《句容市2019年生态环境保护统筹强化监督(第一轮)迎检工作方案》《句容市集体土地上房屋搬迁管理暂行办法》《句容市安置房统筹建设管理暂行办法》

法》《沿江高铁、宁句轨道交通(仅含车辆段)及乡镇安置房统筹建设方案》和开发区安置房不动产证办理工作;听取了河湖长制工作、国省考断面水质监测工作、长江引河水质达标工作情况汇报、建筑工地扬尘管控工作情况汇报和近期安全生产事故及隐患排查情况汇报。

会议还讨论了《长江引水及第一水厂工程征地拆迁补偿费用和勘察设计费用》《“葛仙湖公园景观设计方案”项目纳入项目库》和《句容市加强低收入群体健康扶贫意见》。 王欣

我市举行 “红五月”送文化下基层惠民演出

17日,新时代文明实践——“红五月”送文化下基层惠民演出在茅山风景区苏南抗战胜利纪念碑广场举行。市委常委、常务副市长宋飞雄观看演出并致开幕辞。

宋飞雄指出,近年来,市委市政府高度重视精神文明建设,积极推动全市文艺文化大发展、大繁荣,带领全市人民全力打造“一福地四名城”,助力全市高质量发展。他表示,我市将以此次送文化下基层活动为契机,以更具活力的文化熏陶

深入推进乡村振兴战略,进一步丰富农村文化生活,让广大人民群众共享改革发展的成果,努力让农业更强,农村更美,农民更富。

据悉,活动由人民银行南京分行文联、人民银行镇江市中心支行文联主办,由茅山管委会协办,以“同筑中国梦、礼赞劳动美、共抒爱国情、奋进新时代”为主题,开展群众喜闻乐见、有益身心和具有浓郁乡土气息的文艺演出,并穿插各类普惠金融、金融知识宣传。

周雪菲 葛杨

本报时评

乐于奉献 砥砺前行

——论新时代句容精神“甘奉献”

本报评论员

奉献,是支撑社会文明进步的基石,是促进人们和谐相处的良方。奉献,让胸襟变得宽广而豁达,让环境变得融洽而和睦。作为一名党员,当在党旗下举起右手,庄严地进行宣誓的时候,当立下“随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党”铮铮誓言的时候,“奉献”——便成为党员一生的使命。

句容自古是一个崇尚奉献的地方,硝烟纷飞的革命战争年代,老区人民“最后一碗米,送去做军粮,最后一块布,送去做军装,最后一个娃,送去上战场”,一条心跟着党顽强斗争、艰苦奋斗,这是奉献;赵亚夫数十年“做给农民看、带着农民干、帮助农民销,实现农民富”,奋斗不息、创新不止,助农增收20多亿元却不拿一分钱报酬,这是奉献;抗洪抢险中党员干部冲锋在前、舍生忘死,圩区群众为拱卫下游,滞洪泄洪、无怨无

悔,这是奉献。当前,我市追赶超越的巨轮已经扬帆起航,全市上下唯有树立奉献意识,将“小我”融入“大我”,把爱家乡之情、报国家之志融入改革发展的事业之中,方能激发出生生不息的精神力量,风雨无阻、破浪前行。

奉献,是责任所在。党员干部要把乐于奉献体现在勇于担当、服务大局和开拓创新中。当前,我市正深度融入城市群、都市圈、同城化进程,以“一福地四名城”为目标,“1355”为路径,城乡建设、产业经济、居民生活、环境质量、文明程度等各方面必将取得新的成就。全市党员干部唯有在工作中积极主动贴近中心、服务大局,以功成不必在我的胸襟和功成必定有我的锐气,把精力和力气放到谋事干事上来,在奉献中不断提高服务的针对性和有效性,才能抓住历史机遇、不负历史使命。

奉献,是发展所需。当前,我市发展正处于爬坡过坎、滚石上山的关键时期,面对交通组织体系带来的发展理念变革、区域一体化带来的发展模式变革、高质量评价体系带来的发展导向变革,面对打赢“三大攻坚战”的压力,唯有弘扬敢于奉献、乐于奉献的精神,“走出舒适区、攻坚打硬仗”,全力以赴矢志追赶超越,才能让“一福地四名城”的美好蓝图成为现实。

奉献,是精神所求。奉献既是一种美德,更是一种崇高的境界。每一名党员干部都应该将乐于奉献当作一种生活方式、一种工作态度、一种价值理念、一种精神追求,在奉献中感受责任、领悟崇高、体验光荣;要在乐于奉献中增强服务本领、实现人生价值,以实实在在的工作业绩不负组织重托、不负群众信任,为推动“一福地四名城”建设和句容高质量发展走在前贡献自己的智慧和力量。



编辑:张云
校对:卢海巍